
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                             Київ №  

Про проведення Кубку України зі 
спортивних танців (дорослі, професіонали, 
про-ам, формейшн, латиноамериканська, 
європейська, 10 танців), ІІІ ранг 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), регламенту 
проведення Кубку України зі спортивних танців (дорослі, професіонали, про-ам, 
формейшн, латиноамериканська, європейська, 10 танців), ІІІ ранг від 10.10.2023 
№ 975/5.2/23 та з урахуванням листа громадської організації "Асоціація 
спортивного танцю України" від 10.10.2023 № 36-23-1

НАКАЗУЮ:

1..Провести Кубок України зі спортивних танців (дорослі, професіонали, 
про-ам, формейшн, латиноамериканська, європейська, 10 танців), ІІІ ранг (далі – 
змагання) 04 листопада 2023 року у м. Львові за адресою: вул. Щирецька, 36, 
СК "Грація".

2. Визначити головним суддею змагання та відповідальним за дотримання 
учасниками відповідних санітарних заходів, заходів безпеки під час проведення 
змагання Влоха Святослава Тарасовича та за поданням Асоціації спортивного 
танцю України затвердити склад суддівської колегії змагання у кількості 13 осіб, 
що додається.

Залучити суддів для проведення змагання у кількості 13 осіб 04 листопада 
2023 року.

3. Зобов’язати головного суддю Влоха Святослава Тарасовича у 
разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, де проводиться змагання, 
здійснити заходи щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, що може 
використовуватися як укриття та розміщуватися на відстані не більше ніж 500 м 
від місця, де проводиться змагання.

Змагання поновлюється після закінчення повітряної тривоги.
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4. Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів, залучених громадською організацією "Асоціація 
спортивного танцю України", використання яких не суперечить чинному 
законодавству України.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України       Матвій БІДНИЙ


